

Tisztelőtár Professzor és Adressor Giambrain!

Az idő síró helyettem és mellettem, melly néha maga
bain jó és szép, mint Istennek munkója; De hidegségével
mellyet ki állhat meg, az én gyenge öregségem ajtajára is
receptet vét, és nem csak kezeimet, hanem lábaimat is bé-
pessetti: ez az oka, hogy a tett terminusra nem tsak el-
menni, de még tsak meg indulni sem meréktek, és gondo-
lom, hogy a több meg szólított J. atyájak is, avagy tsak
a megfűzött valóke nem jelentenek meg.

Igy lévén a Doloy, én a tudva lévő terhes állapot
bantartandó gyűlést, a majdan ha art érjük, ki nyíló
időre hallgatandó, úgy pédig, hogy az a Debreceni
György napi gyűlést alkalmasint meg előzné, mert
art tartom hogy ott sem léfz eléb' e felől a Tracta. De
míg még 'e mi leg kisseb' Tractusunk' e réppen valamit
végerne, igen jó és sükséges lenne elméjeket venni a-
vagy tsak a kívánsági es főként a Debreceni Tractusok-
nak, hogy ne lenne ősly zavaráék, minémű esék mos-
tani J. Püspökünk tételkör, a mikor ez a Secularisok
ki rekefátése, még akkor ugyan tsak a Püspök tételből
probaltatott; De tsak az egy Debreceni Tractus által,
mellyben a többi előre semmit nem tudván, néha
az ott lévő Seniorok (= az voltam én is) voxra kerettek;
De nem lévén előre egyező értelmek és jól meg tártott
mertébjek, meg gondolt is képiült voxok, kéfo volt in-
arena a Consilium. De jó volna még magát is Tiszt.
Prof. Sinai Uramat, vagy coram sub voja vagy levél át-
tal meg kérdeni, de modis et mediis Optimum ipsius sys-
tema tuandi; mett ő kéglme tudja jobban, mi fegyverek
a Secularisoknak, és mint kellessen 's lehetessen aróknak
életket kei vonnunk. Elég, hogy ő kégyelme mellől
Soha el nem állunk, mind egyebekben, mind főként
ebben

2

44

hogy a Szegegy prédikátorok a Sátáni hatalmából
mellyet ^{magosa} adott az értetlen és kevély parafitsának
még pedig az ő ^{magosa} lelkei házára ki szabadullynak.

En a minapi együtt létünkben megmondám nággá
bolle dologról való értelmemet. Feltáram azért, hogy
hogy csak némally J. atyafiak odamentévalis őket
ütközés kérték, imé én is ott lépek lélekben é keveszen
debben kérték jelentésem által, melynek ki fele
sítését jobbítást kaporítását két prudentiájok kérték
szabadon teheri sötétegyis kérték.

10 Ugy láttuk, hogy J. Sinaei Kof. Uram mellett el állott ebben
az sarkalatos dologban J. Fő Vigyázi Uram, más ö ke
gyelmével tartókkal, és feltárt Diabolis Uraintuak,
hogy mint a Superbia hűvel a mit J. Sinaei Uram
tselekedet. Könnyű által látni quae et quali hűvel
lia tselekedetert ő kérték, hogyha a dolog úgy van.
Egy jó lelki Senior s Predikátor sints a ki erre tacitus
consensust nem adott volna, és azt posthominis re ad
probalná. Minde a verbalis consensus, mikor az J.
tennek lakke egy okos privatus embert extra felindit
hogy praeter et supra legationis commissa, extra J.
jó modot mutatván, abban is mánka's legyen, hogy ekle
siainkat veptő konto parafiti Tyrannismusokat elhá
ritson, még pedig Király által, ki ez helytelenséget maga
is megértvén, igarnak iteli annak orvoslását. Erre meg
erex Consensusual több, mikor maga a dolog és a
nagy sükközés torha hűvel kiált, hűt ugyan ritokt
ar el nyomatott fel.

2a. Neherre láttuk láttuk a Secularisoknak rallyes ki
vekejtése a Felvigyázi gyűlésekből, (hogy ha ugyan ez
is fel volna téve) mert é sok roz consequentiahat hűlne
Más a dolog ide ki a parafitság körött, akor feldu
akor város legyen az. Mert ha úgy van májutt is
mint

manfutt is mint itt Vafarkalyen, itt az Imperium
 Ecclesiasticum egyedül az ifjú biráké. az öregeknek
 Eranne Semmirek az Demofis er nem ide való itt mint tu
 ja Kysék is a Tractus Semmirek tartatik. Illy ifjakkal
 mind itt mind manfutt nyögve várja a gyogyulást.

30 A V. Tractusoknál szorobban a Senioroknál kinn
 den Ekklesiái dolgokat illető jussa es susorotása
 melly a parafiságnal folyva tartatik vesztualon
 sék, es így

40 Az Ekklesiái Semmellyeknél másunaet hivatalja
 marafija vagy albotfakabaja a Tractus meg vis
 galásfara es ügyel tetelere bizattalék.

50 Ne legyen szabad a belső Semmellyek régi consen
 tibusokat a Biraknak a magok sejtétől ment itt
 sok tiszter esett meg kiffesbiteni.

60 Mind a fő mind az aljok Ekklesiái gyűléselbe
 a Hupám Ekklesiái dolgoknak peremvota eliga
 ritása, es az belső Semmellyek Cauffantának deci
 sioja, a V. Tractus legyen.

7. Hogy a belső Semmellyek a parafis Birak páltia
 jokabol ki vétesszen ne infolascalyanak, vagy
 Semmlatáfran, hevesépre, birak contemtasara
 ne vessemádenekj errol a V. Tractusott foz
 galmasos vigyarást es Cautiones kelligérni
 es amokat meg is teljesíteni. & & &

